
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Tekst 1 
 

 1 C 
 

 2 A 
 
 

Tekst 2 
 

 3 C 
 

 4 B 
 

 5 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 wel 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien één of geen goed 0 
 
 

Tekst 3 
 

 6 B 
 

 7 D 
 

 8 C 
 

 9 A 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 VW-1005-a-18-1-c 5 lees verder ►►► 



 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 10 maximumscore 2 
Een juist antwoord komt neer op:  
(omdat Rosa Parks het voorbeeld is van iemand) 
• die een kleine daad stelde 1 
• met grote gevolgen 1 
 
of 
 
• die indirect / door haar kleine daad 1 
• ervoor zorgde dat Obama president werd 1 
 

 11 D 
 

 12 C 
 
 

Tekst 4 
 

 13 D 
 

 14 B 
 

 15 maximumscore 3 
1 wel 
2 wel 
3 wel 
4 wel 
5 niet 
 
indien vijf goed   3 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 

 16 D 
 

 17 B 
 

 18 C 
 
 

 VW-1005-a-18-1-c 6 lees verder ►►► 


